



走你,
再度起航

时间过得飞快,建业队的降级之痛还没有完全过去,本周末这支球队就将再度起航。早在上周五就已经揭幕的2013年中超联赛,让已经看了5年的中超河南球迷多少有些失落,不过这失落感很快就能得到弥补——曾经在中甲厮混多年的建业队,再度回到中甲时的感觉绝对有别于以往,这一次他们的目标不仅明确,而且唯一——重返中超。而从俱乐部投入,从人员配备,从实力对比来看,他们没有理由不在今年重返中超行列。 首席记者 郭韬略/文 记者 白韬/图

从俱乐部投入,从人员配备,从实力对比 没有理由,我们必返中超



建业主帅唐尧东

人物

陆峰出任河南足球事业发展基金会形象代言人

本报讯 在昨天的发布会上,河南足球事业发展基金会理事长杨楠也出现在现场,她这一次的任务则是为建业队员们发放“聘书”。

杨楠介绍,基金会已经正式聘请建业队队长陆峰担任形象代言人。“作为土生土长的河南球员,陆峰曾经入选过国家队、国奥队,并且多年来为建业队的发展做出了很大贡献。不仅是在球场上表现出色,更重要的是他身上集中了河南人的诸多优点:朴实、坚韧、执着、永不放弃。所以请陆峰来担任基金会形象代言人,是非常合适的。”杨楠说。

冬训中右腿胫腓骨骨折的陆峰,目前还在养伤,手术后的恢复还是相当顺利的,预计很快就可以先开始康复训练。由于不能到现场,主教练唐尧东替代陆峰接下了聘书。

此外,建业队队员也都受聘成为河南足球基金会的爱心公益大使。 首席记者 郭韬略

目标 冲超愿望最强烈

做成一件事情,首先得有成功的愿望,而且是强烈的愿望。如果是到了这个临战的时候,河南建业队在某些方面还有些缺憾的话,那么唯独不缺的就是愿望,强烈的冲超的愿望。在这一点上,其实从去年的联赛后期,老板胡葆森开出单场300万赢球奖金的举动就能表露无遗。而重奖刺激未能改变悲剧结果之后,胡葆森在对全省球迷的公开信中也留下了最让人印象深刻的一句话:中超,我们会回来的。

去年年底,俱乐部很快选定了主帅,唐尧东再度回到建业。虽然在换帅发布会上对外声称“两年冲超”,但实际上,在很多场合,俱乐部的高层都表示“目标就是要在今年就返回中超”,决心由此可见。

而胡葆森的“重回中超”落实到现实中就是,队员的待遇维持不变,甚至有所提升,大手笔引进内外援。高层的决心和愿望当然会传递到球队,其实无论是第三次来到建业的唐尧东,还是去年遗憾降级的球员,他们都迫切需要证明自己。

什么是最好的证明?答案当然是:冲超。同样不能忽视的还有河南球迷,早在去年联赛结束后不久,俱乐部就召开了球迷恳谈会,在会议上球迷代表们的意见非常明确:会一如既往地支持球队,帮助球队尽快返回中超。与此相应的是,尽管降入了中甲,但建业今年的主场套票依然热销。

从上到下,从外到内,对于冲超充满了强烈的渴望,这甚至可以视为建业冲超的最大资本。

变化 阵容调整最有效

今年建业队用满了3个外援名额,引进了4名内援。外援方面,除了去年的队内最佳射手卡通戈继续留队之外,引进了有过德甲经验的桑科和从希腊转会而来的前锋齐那巴;内援方面,韩锋、尹鸿博、李磊以及从北京国安租借而来的祝一帆。

从冬训期间的情况看,至少3名外援和尹鸿博、李磊已经笃定在主力阵容中占有一席之地。曾经担任过广州日之泉队长的尹鸿博,是建业队今年最早,也是重点锁定的人选,而在过去的热身赛中,尹鸿博得到了全队上下的一致认可,不仅成为球队新的中场核心,而且也体现出了很强的得分能力;生于1992年的李磊,可以胜任后腰和后卫等多个位置,新赛季他将和黄希扬搭档双后腰,除了能够加强中场的防守力度之外,90后的他也能有效改变建业阵容偏于老化的状况。外援方面,卡通戈的能力自不必多说,而司职中后卫的桑科,通过几场比赛已经令队内叹服:果然是见过大场面的职业球员。唯一还算“神秘”的是齐那巴,一来履历并

实力 中甲联赛最强大

虽然唐尧东在赛前表现出了一如既往的低调:“还是要把困难想得更多一些,中甲联赛并不好打,毕竟之前除了辽宁,还没有哪支队伍能在降级次年就冲回来。”但其实这更应该视为一个冲超大热门的主帅的韬光养晦之举,单从实力上讲,建业队应该可以毫不谦虚地自称“中甲之最”。

中甲的16支队伍中,成都谢菲联、深圳红钻、重庆力帆和吉林延边曾经有过顶级联赛经历。其中深圳和成都两队算得上是“离中超最近”的了,但或者受内部混乱,或者受资金困扰,两支队伍早在去年就没有表现出应有的心劲儿。重庆力帆虽然也曾经在顶级联赛待过多年,但老板尹明善已经被足球折腾得得意阑珊,近几年也只是有过一次“被冲超”的经历,而且很快就再度降级;而去年唐尧东在这支队伍的遭遇可让人感受他们对冲超兴趣并不大。至于延边,他们征战顶级联赛的经历只有资格很老的球迷方能回忆起来,多年来也只是中甲中游厮混。

非如桑科那般显赫,二来因为到队时间短,此前仅仅是在同辽宁队的热身赛中打了半场且表现平平,实力如何还有待联赛验证。

相对于去年儿戏一样的引援,即便是在曾诚、赵鹏转会,陆峰严重受伤的情况下,建业队的实力就算不能比去年有大的提升,至少也没有明显下降。

其他的队伍,都是近年组建、进入中甲的,“混”够3年的就能算得上老资格了,学生军北理工都能称得上绝对的“元老”,而这支队伍显然不足以冲超。相对成熟的队伍中,广州日之泉的新任总经理区楚良坦言本队“不具备冲超实力”,从出让尹鸿博这个中场核心的举动也能看出至少今年他们是没有什么大志向的;而历年来都将冲超口号喊得很响的湖南湘涛,今年也低调了很多。

相对而言,新赛季动作比较大的有去年联赛第四名的哈尔滨毅腾,因为大连实德退出所引发的连锁反应而保住中甲资格的北京八喜,以及去年的联赛第三名,今年从福州迁至石家庄,并号称投入一个亿来要冲超的河北骏豪。

不管是口出豪言的,还是闷声不响的,放眼今年的中甲诸队,无论是成军时间、队伍的稳定性,还是俱乐部的投入,队伍的实力以及心气儿,和有着19年历史、5年中超经验和一次亚冠经历的河南建业队都无法比拟。



河南建业2013赛季 中甲赛程表

轮次	日期	主场	客场	开球时间
1	3月16日	河南建业	贵州智诚	19:30
2	3月23日	湖北华凯尔	河南建业	15:00
3	3月30日	河南建业	湖南湘涛	19:30
4	4月6日	广东日之泉	河南建业	15:30
5	4月13日	河南建业	沈阳沈北	19:30
6	4月20日	河南建业	哈尔滨毅腾	19:30
7	4月28日	河南建业	延边长白虎	19:30
8	5月4日	石家庄永昌骏豪	河南建业	16:00
9	5月11日	河南建业	北京理工	19:30
10	5月18日	北京八喜	河南建业	15:00
11	5月26日	河南建业	重庆FC	19:30
12	6月1日	重庆力帆置业	河南建业	16:00
13	6月22日	河南建业	成都谢菲联	19:30
14	6月30日	天津松江	河南建业	16:00
15	7月7日	河南建业	深圳茅台红钻	19:45
16	7月13日	贵州智诚	河南建业	16:00
17	7月21日	河南建业	湖北华凯尔	19:45
18	7月27日	湖南湘涛	河南建业	19:30
19	8月4日	河南建业	广东日之泉	19:45
20	8月11日	沈阳沈北	河南建业	16:00
21	8月17日	哈尔滨毅腾	河南建业	15:00
22	8月24日	延边长白虎	河南建业	15:00
23	8月30日	河南建业	石家庄永昌骏豪	19:45
24	9月14日	北京理工	河南建业	15:00
25	9月22日	河南建业	北京八喜	19:45
26	9月28日	重庆FC	河南建业	19:30
27	10月6日	河南建业	重庆力帆置业	19:45
28	10月19日	成都谢菲联	河南建业	15:30
29	10月26日	河南建业	天津松江	14:00
30	11月2日	深圳茅台红钻	河南建业	14:00